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Linienbus stosst mit zwei Autos zusammen

Ein Linienbus ist auf einer Kreuzung im Dietiker Zentrum mit zwei Autos

kollidiert. Eine Person wurde verletzt und musste zur Kontrolle ins Spital. Der
Unfall passierte am Sonntag gegen 23 Uhr auf der Kreuzung Zlrcher-/Poststrasse. Ein
Linienbus stiess dabei gleich mit zwei Autos zusammen. «Der Bus hatte so viel Kraft, dass er
das erste Auto, einen BMW, in ein weiteres Auto, einen Mercedes auf der Gegenspur,
hineinschob», sagt eine Leser-Reporterin.

Die Kantonspolizei Zurich bestatigt den Unfall. Eine Person wurde verletzt und musste zur
Kontrolle ins Spital gebracht werden. Zudem entstand Sachschaden in unbekannter Héhe. Der
Unfallhergang ist noch unklar und Gegenstand von Ermittlungen. Der Betrieb der Buslinien
303 und 311 war in beiden Richtungen bis nach Mitternacht unterbrochen.
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® 7 Unfaltyp Einbiegeunfall

Unfalltag Sonntag / 23h-00h / Juli 2017
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Nebenstrasse
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271,71  Meter
271,72
351,51 Grad

Speichern Loschen

Wird vom Hotel abgedeckt
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nie Pfad

ecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlénge: 407,48 Meter
1ge am Boden: 407,51
Richtung: 317,88 Grad

Dietikon 2017-07-01 - 2017-07-31
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